

中国代表团实现世技赛金牌零的突破 我省杨金龙喜获汽车喷漆项目金牌

■记者雷虹

喜获汽车喷漆项目金牌。

有“技能奥林匹克”之称的世界技能大赛北京时间8月17日在巴西圣保罗落下帷幕。本报第一时间接到喜讯：我省杭州技师学院选送的选手杨金龙

金牌零的突破，成绩仅位于传统强国韩国与东道主巴西之后。”

“这是几代职教人特别是从事技工教育人的梦想。以此为开端，必将推进职业教育质的发展。”“世赛夺金给职业

教育人尤其是技工教育工作者打了一针强心剂，是件大好事！”谈起世赛夺金，很多技工院校校长满是兴奋。

据悉，此次大赛中，汽车技术、汽车喷漆、飞机维修、砌筑等领域的奖牌多被德国、英国、

澳大利亚、日本、韩国等一些工业强国所包揽。对此，有技工院校校长指出，比赛成绩一定程度上能够反映出一个国家技术技能的培养和发展水平。与这些职业技能领先的国家相比，中国高技能人才占劳动者的比率

不高，同时缺乏专业培训体系及激励制度。我国职业教育未来发展空间依然很大。

据悉，第44届世界技能大赛两年后将在阿联酋的阿布扎比举办。

世界冠军诞生记——

“不靠天，不靠地， 我的未来靠自己”

1

身披中国国旗的杨金龙站上了世界最高领奖台。

■通讯员吴晓斌 记者雷虹

当看到自己的名字出现在第43届世界技能大赛参赛选手的榜单中时，杨金龙的汗水和泪水一起流了下来。

而最终站在第43届世界技能大赛最高领奖台上时，杨金龙满胸膛都是为国争光的无限喜悦。

为梦想打拼的农村娃子

杨金龙，这位第43届世界技能大赛汽车喷漆项目冠军，1994年10月出生于云南省保山市辛街乡盛家村一个农民家庭。艰苦的家庭环境，让他显得特别沉稳和早熟。

2009年9月，懂事的杨金龙偷偷报名到云南省保山市隆阳区职业技术学校学习汽车维修，希望学得一技之长早日为家庭分忧。

隆阳区职业技术学校是杭州技师学院的一个教学点，为了能学到更多的技术，一年后，杨金龙又报名来到杭州技师学院学习汽车

喷漆与整形。“这是一个又脏又累还苦的专业。”那个时候，很多同学和老师都劝杨金龙，不要学习这个专业。

兴趣是最好的老师。杨金龙还是坚持报名了汽车喷漆专业，并且痴迷到一种忘我的境界。

在杭州技师学院，杨金龙跟老师认真学习每一个技术操作，仔细琢磨每一种材料和染料，用心掌握每一项电动工具……

在奥迪4S店实习，杨金龙跟师傅学习每一项小技巧，自己动手操练每一道工序。

把理论和实践结合起来，把经验和技术结合起来，杨金龙的技术水平得到了师傅和领导的一致认可。

杨金龙说，清贫的生活逼自己努力，更逼自己不能放弃自己。“不靠天，不靠地，我的未来靠自己。”

2012年4月，杨金龙报名参加全国中等职业院校汽车维修汽车涂装项目大赛，在浙江省赛区，杨金龙一举夺得全省一等奖，并代表浙江省队参加全国大赛。在全国

大赛中，杨金龙获得二等奖。

2012年7月，学得一身技能的杨金龙从杭州技师学院毕业，被昆明的一家油漆供应商看中，回到了云南老家。

能自食其力，对杨金龙和他所在的家庭来说，是一件令人欣慰的事。

让杨金龙没有想到的是，原来他可以走得更远。

挑战不可能

虽然杨金龙毕业回到了云南老家，杭州技师学院却一直记挂着这位学习刻苦的优秀学子。

2014年6月，杭州技师学院的老师给杨金龙打去电话，告诉他2015年将在巴西举办第43届世界技能大赛，现在正在国内选拔选手，问他想参加不。

初生牛犊不怕虎，杨金龙不仅勇敢地报了名，而且还很快获得参加杭州技师学院集训的资格。

杨金龙又回到了杭州技师学

走出去，多参加培训、比赛或对抗赛，对杨金龙的技术和心理素质的提高最有帮助。晋级国家队集训后，杭州技师学院及集训队为他和队友请来了国内各路知名专家前来指导；与此同时，杭州技师学院利用承办全省汽车喷漆项目金蓝领培训班的机会，为杨金龙和队友提供与省内30余名“高手”交流的平台；3月23日至29日，有关部门还组织他们到德国参加世界技能大赛三国对抗赛（本报曾作图文报道），积累在英语环境下的比赛经验。

所有这些，让杨金龙学到了很多不同的方法和技巧，也让他相信，在技术上，国内外已经没有大的差距。

行前，当记者问他，世界技能大赛上你的目标是什么？这位农村娃子十分有底气地说：“我的目标就是胜利！”

沉着应战，成就世界冠军

赛场上，杨金龙沉着应战，以强大的心理素质战胜了自己，实现了学校领导临行时的嘱咐：千日学成顶尖技，今披战甲号国手。应把喜忧雪中藏，精心细致必魁首。

巴西，圣保罗，第43届世界技能大赛汽车喷漆项目的金牌——属于杨金龙！他为中国在世技赛上实现了金牌零的突破，成为中

国人的骄傲。

“人才夜市”一亮相，就赢得了许多用人单位和求职者追捧。按照计划，“人才夜市”开放时间为晚上6点，但傍晚5点多，已有不少招聘单位提前到位，这些进场招聘的企业中不乏宝业集团、亚太药业、中广有线等区内重点骨干企业。相比于白天的招聘会，“人才夜市”供需双方都多了一份轻松。

生与企业签订就业协议，签约率近70%，有效促进高校毕业生向慈溪企业集聚。

自2003年慈溪市开展高校毕业生来慈实践活动以来，累计共有企业898家次发布岗位需求近1.5万个，4328名高校毕业生意向来慈实习，最终签约录用2151名。

绍兴首个免费“人才夜市”开放

■通讯员钟伟、陈芳

市”免费向招聘单位和求职者开放。

7月中旬，柯桥区拉开了“2015年夏季人才交流暨毕业生就业服务月”活动的帷幕。与往年单纯的招聘会不同，在今年的招聘会上，除了现场职业规划指

导和发放职业通卡外，还同步启动了“人才夜市”、“微才市”、“网络招聘月”等才企对接平台，并推出了360°人才测评、“一站式”就业指导绿色服务通道、创业就业人物风采展示区等就业服务举措。

杨金龙又回到了杭州技师学

校，为来慈实践大学生发补贴

政策宣传、自主申报等方式，78

每人735元至1000元不等发放高校毕业生来慈实践补贴，并对非慈溪籍毕业生给予最高限额1000元的往返交通补贴，共为195名符合条件的高校毕业生发放补贴23.5万，其中132名毕业

远通公交推行 领导值周促效能

为切实转变工作作风，提高工作效率，提升服务水平，永康市远通公交公司认真履行领导干部“一岗双责”制。年初，制定并推行了领导值周制度，切实增强贯彻落实党风廉政建设责任制的主动性和自觉性，对党风廉政建设责任制工作做到常抓不懈、常抓常新。该

项制度推行以来，共进行督查15次，公司工作作风有了根本转变，干部职工遵章守纪意识和工作纪律性得到进一步加强，严禁上班时间玩游戏、炒股；同时，值周领导还负责公司内安全隐患排查和突发事件处置，迟到早退现象基本杜绝，进一步激发了干部职工“勤于业、精于业”的积极思想，促进了公交服务质量的提升。

胡娇娇

严正声明

近期有群众反映，有人以我“西安澳邦生物制品有限公司”名义进行非法活动，虚构我公司厂房扩建、项目筹资等信息，许诺以高利息进行非法诈骗活动，为防止老百姓上当受骗，我公司严正声明：

1. 我公司从未授权任何单位、个人进行项目及股权筹资活动；
2. 任何以我公司名义进行的股权筹资、项目集资行为都是虚构的诈骗行为；
3. 我公司已就此事向公安机关报案，并保留追究此事给我公司造成影响的权利；
4. 请广大群众擦亮眼睛，谨防上当受骗！

特此声明！
西安澳邦生物制品有限公司
2015年8月20日

注销公告

浙江省电子技术研究所依据《事业单位登记管理暂行条例》，经举办单位同意，拟向事业单位登记管理机关申请注销登记。请债权人自2015年8月20日起90天内向本单位申报债权。

杭州至临安城际铁路工程环评第一次公示

杭州至临安城际铁路起于临安市九州街锦南新城站，向东主要经由九州街→万马路南延线→万马路→若溪北路→科技大道→02省道→东西大道→水乡北路，线路终于杭州5号线科技馆站。线路总长约34.6km，共设车站12座，工程在临安锦南新城玲珑大道东侧地块，杭徽高速以南设置一座车辆段。受杭州市地铁集团有限责任公司委托由中铁第四勘察设计院集团有限公司承担该项目的环境影响评价工作。评价单位将开始现场踏查、监测和环境影响预测等工作，并提出污染防治和生态保护措施。届时该工程环境影响报告书（简本）将上网公告，请公众关注并按以下联系方式提出有关本工程环境保护方面的宝贵意见。

建设单位：杭州市地铁集团有限责任公司；地址：杭州市江干区富春路188号杭州市民中心；联系人：虞工；电话：0571-28358097。

环评单位：中铁第四勘察设计院有限公司；

地址：武汉市武昌杨园和平大道745号（430063）；

联系人：李工；电话：027-51156284；邮箱：lixiaoty@163.com。

撤销公告

杭州越建投资有限公司于2015年6月13日刊登在《钱江晚报》B7版的注销清算公告予以撤销，公司停止清算，继续营业，特此公告。

营业执照遗失公告

本公司(杭州方回春堂下沙中医门诊部有限公司,注册号330198000067720)不慎遗失由杭州市经济开发区市场监督管理局2013年8月30日核发的营业执照正、副本，声明作废。

富阳市新登镇东方红服饰专卖店东门路分店遗失公章一枚，声明作废。

杭州精博达贸易有限公司

遗失杭州市下城区工商行政管理局2014年12月29日核发的营业执照正、副本，声明作废。

淳安县安阳乡心健副食品店

遗失食品流通许可证正、副本，证号：SP3301271450040105，声明作废。

杭州绿展保洁服务有限公司注销清算公告

杭州绿展保洁服务有限公司注销清算公告：本公司股东已决定解散本公司，请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，向公司清算组申报债权登记，逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州泰克尼新能源科技有限公司注销清算公告

杭州泰克尼新能源科技有限公司注销清算公告：本公司股东已决定解散本公司，请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，向公司清算组申报债权登记，逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州新子光电材料有限公司城中分公司注销清算公告

杭州新子光电材料有限公司城中分公司，注册号为330185000074826，不慎遗失由临安市市场监督管理局2012年2月23日核发的营业执照正、副本，声明作废。